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Putování 
se Zubříkem

Bystřicí 
nad PernštejnemVyplněnou hrací kartu odevzdej v turistickém informačním 

centru na Masarykově nám. 1 (budova muzea), čeká na 
tebe odměna.

Jméno a příjmení:

E-mail:

Bydliště:

Putování městy Koruny Vysočiny bylo vy- 
tvořeno v rámci projektu Marketingové 
aktivity turistické oblasti Koruna Vysočiny 
realizovaného za přispění prostředků stát- 
ního rozpočtu České republiky z progra-
mu Ministerstva pro místní rozvoj.

EÉ

8 Sousoší Cyrila a Metoděje

Poslední zastávkou je žulová kašna, která zdobí bystřické 
náměstí již od roku 1892. Kašna byla začleněna do nové 
úpravy náměstí s  tekoucími vodními kaskádami. Její 
součástí je  i  pískovcové sousoší věrozvěstů sv.  Cyrila 
a sv. Metoděje, kteří přinesli v 9. století na Velkou Moravu 
základy nového písma pro slovanský jazyk. Z nápisu na 
přední straně kašny opiš z třetího řádku první tři slova 
a páté písmeno je poslední neznámou do finální tajenky.

Po cestě se stavte na něco dobrého do:
Franqueza Cafe, CuKrárnička

Na jídlo se můžete zastavit do:
Restaurace Club, Harenda

Kam se podívat:
Městské muzeum Bystřice, Bystřický park miniatur, 
Centrum EDEN

Pokud jsi správně postupoval a písmena dobře poskládal, 
právě jsi odhalil název hradu, který hrál v dějinách Zubří 
země tu nejdůležitější roli.
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Milý cestovateli,
pojď se s námi projít centrem Zubří země, která 
v sobě ukrývá spoustu zajímavých míst, o kterých 
jsi možná nikdy neslyšel. Věrným průvodcem ti 
bude malý Zubřík. Ten ti ukáže cestu a  pomůže 
s  luštěním rébusů, které na tebe čekají. V  Zubří 
zemi byla spousta strážních hradů, po kterých zde 
v  okolí zůstaly už pouze ruiny. Tvým úkolem je 
zjistit název jednoho z nich.

1 Muzeum

Prvním místem, kam tě Zubřík zavede, je muzeum, které 
se skládá z budovy historické radnice a bývalého pivo-
varu. Na průčelí budovy najdi desku bývalého starosty 
města z let 1899–1927 a zapiš jeho příjmení. Třetím pís-
menem z tohoto jména můžeš zahájit vyplňování finální 
tajenky v políčku pod číslem 1.

3 Socha prvního prezidenta

Zubřík tě nyní zavede přes centrální parkoviště ke Gale-
rii v průchodu. Zde si můžeš prohlédnout obrázky dětí, 
které namalovaly v soutěžích pořádaných městem. Pak 
už stačí jen pár kroků a ocitneš se opět na náměstí, kde 
projdeš průchodem pod Starou radnicí na ulici Tyršovu 
a dojdeš až ke škole, před kterou stojí jedna z nejkrás-
nějších soch našeho prvního československého prezi-
denta. Tvým úkolem je zapsat zkratku jeho jména ze tří 
písmen, která se nachází také na podstavci této sochy.

4 Srdce

Další cesta tě se Zubříkem povede až ke sportovní hale, 
fotbalovému stadionu a koupališti, kde tě čeká následu-
jící úkol. Najdi v okolí velké srdce, u kterého může každý 
zpečetit své sliby. Zde také uvidíš, co lidé na místě zane-
chávají. Toto slovo zapiš a přiblížíš se zase kousek k cíli.

5 Depozit veterán TATRA klub

Cibulkovou ulicí podél říčky Bystřice se dostaneš k další-
mu zajímavému místu, tím je budova starého lihovaru, 
ve kterém sídlí Depozit veterán TATRA klub. Zde uvidíš 
auta, autíčka, příslušenství, zkrátka vše, co souvisí se 
značkou Tatra. Tato zastávka ti nesmí ujít. Pokud se totiž 
budeš pozorně dívat kolem sebe, najdeš vedle komínu 
nápis v červeném poli, jehož druhé slovo opět zapiš.

6 Amfiteátr

Nacházíš se ve spodní části náměstí, kde si můžeš odpo-
činout a osvěžit se. Když se na chvíli posadíš na lavičku 
v amfiteátru, uvidíš po levé straně pod mostkem starou 
telefonní budku, která dnes ale slouží k  jinému účelu. 
Zjisti, co se z ní stalo, a tento název zapiš.

7 Kostel sv. Vavřince

Předposlední zastávkou na tvé cestě se Zubříkem je kos-
tel, hlavní dominanta města. Před jeho vchodem stojí li-
tinový kříž na podstavci, kde nalezneš text o donátorech 
tohoto kříže. Zapiš první slovo v pátém řádku z textu na 
spodní části litinového podstavce. Jeho první písmeno 
pak doplníš do finální tajenky.

2 Park horníků

Dále se vydej úzkou uličkou k další zajímavosti, tou je Park 
horníků. Nalezneš zde vozíky a mašinky, které sloužily 
k práci horníkům po několik desetiletí v uranových do-
lech v Dolní Rožínce. Poblíž stojí socha Mizející horník, 
která byla vytvořena na počest všech horníků. Najdi 
vozík s deskou, na které jsou údaje o těžbě. Zde z textu 
u letopočtu 1972 opiš první slovo a jeho první písmeno 
tě přiblíží zase o kousek dál k finálnímu řešení.


